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Ata da Reunião do Colégio Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça
do Brasil

Aos 23 e 24 dias do mês de abril do ano de mil novecentos e noventa e oito
(1998), na Cidade de Boa Vista, Capital do Estado de Roraima, reuniu-se o Colégio
Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça do Brasil, sob a Presidência do
Desembargador Jurandir Oliveira Pascoal, Presidente do Tribunal de Justiça de
Roraima. Na oportunidade, abertos os trabalhos com as saudações de estilo, foram
debatidos vários assuntos ligados aos interesses da Magistratura Nacional, tendo o
Presidente do Colégio, Desembargador José Fernandes Filho feito uma exposição
de seu trabalho junto ao Congresso Nacional a propósito das reformas em tramitação
da Previdência e da Administração Pública. Em seguida foram aprovadas as
seguintes proposições: que todos os Presidentes de Tribunais encaminhassem, no
prazo de uma semana, seus Regimentos de Custas para o Desembargador Dirceu
Melo, Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, que funcionará como relator
para um anteprojeto de unificação dessas cobranças em todo o Território Nacional;
delegação de poderes ao Desembargador Thiago Ribas, do Tribunal de Justiça do
Estado do Rio para que ofereça, na próxima reunião deste Colégio, minuta para
criação de um Fundo Financeiro para custear as despesas do Presidente da
Comissão Executiva; do Desembargador José Fernandes Filho para que seja
enviado a todos os Presidentes de Tribunais de Justiça os Estatutos do Colégio
Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça; a escolha de Teresina, Capital
do Piauí, para o próximo Encontro, ficando o Presidente daquele Tribunal de
confirmar, posteriormente, a possibilidade de patrocinar o mencionado evento. Antes
de encerrada a reunião, recebeu o Colégio as visitas dos Ministros Carlos Mário
Veloso, do Supremo Tribunal Federal, e Cid Flaquer Scartezini, do Superior Tribunal
de Justiça, que foram saudados pelo Presidente da Comissão Executiva, com os
agradecimentos em seguida, dos dois visitantes. A seguir, o Presidente anfitrião
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu José
Eduardo Grandi Ribeiro, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata, que vai por mim
assinada e por todos os demais presentes. Em tempo: antes de encerrada a reunião,
o Dr. Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Presidente da Associação dos Magistrados
Brasileiros, na qualidade de visitante, também saudou os presentes e hipotecou a
solidariedade da AMB ao Colégio de Presidentes para que, juntos, marchem em prol
dos anseios do Poder Judiciário. 

Seguem assinaturas.


